

Z

1926-ban született. Az Eötvös Loránd Tudomány Egyetemen okleveles vegyészként diplomázott, majd az óbudai Goldberger gyárban a nyomó szakterületen tevékenykedett több beosztásban. Műszakos koloristaként kezdte, majd a filmnyomó üzem vezetője lett. Ebben az időben került sor a gyárban a rotációs filmnyomás bevezetésére, amiben jelentős szerepe volt. A henger- és a filmnyomó üzemegység egyesítése után a nyomó osztály vezetésével bízták meg. Később a főtechnológusi teendőket látta el több évig, majd a gyár főmérnökeként dolgozott nyugdíjazásáig. Számos elismert termék fejlesztésében vett részt. A szakmai oktatásból is kivette részét, pl. a Budaprint Pamutnyomóipari Vállalat által szervezett kolorista továbbképző tanfolyam kiemelkedő előadója volt. Ennek keretében főleg a direkt és savas színezékek gyakorlati alkalmazása, nyomóipari felhasználása terén adta át tapasztalatait, széleskörű ismereteit. Mélyrehatóan foglalkozott a festék-konyhai nyomópép-alakítások gazdaságossági kérdéseivel, ennek eredményeként komoly megtakarításokra volt lehetőség.




ZEISEL ISTVÁN

Rendkívül jól felkészült szakemberként nagy odaadással végezte feladatait, több gépészeti és technológiai fejlesztés fűződik nevéhez.

Még nyugdíjba vonulása után is foglalkozott a számítógépes nyomórecept-számítással, az általa kidolgozott rendszert több gyár is használta. Új iránti fogékonyságát jelzi, hogy igen aktív szerepet vállalt a számítógéppel támogatott kikészítő-üzemi termelésirányítás fejlesztésében és bevezetésében.

Tanácsadóként többek között a Secotex Textilfestő Rt.-ben és az Újker Kft.-ben is kamatoztatta tudását.

ZEISEL ISTVÁN



Szerény modora, korrektsége, emberséges vezetői hozzáállása és mély szakmai elkötelezettsége ismeretében munkatársai különösen tisztelték.

A TMTE Textilvegyész és Kolorista Szakosztályának évtizedekig aktív tagja volt, több előadást tartott az egyesület rendezvényein.

2001-ben az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kara aranydiplomában részesítette, kiemelkedő mérnöki tevékenységét elismerve.

2008-ban hunyt el.